

如厕需排队 烧烤依旧“有烟” 噪音大居民难忍

游客盼糖球会更人性化

本报记者 苑菲菲



嘉定路的公厕前排起了长长的队伍。本报记者 苑菲菲 摄



糖球会小吃街上依旧多碳烤。本报记者 苑菲菲 摄



垃圾成堆,一对母子踩上后不知所措。本报记者 赵波摄

几十万人逛会,会场周边却只有4个公共厕所;烧烤摊走一圈,浓烟熏得身上全是油烟味;高分贝的音响从早8点开到晚8点,周边老人难以忍受……近日开幕的四方海云庵糖球会吸引了众多游人,然而高人气同时也带来不少小问题。市民希望糖球会在火热的同时,其服务也能更加人性化。

▶ 如厕挺难:排了20分钟队还没解决“内急”

“请问哪里还有厕所啊,这边排队得等多久?”20日上午11点多,嘉定路上的公厕门口排起了长长的队伍。等了近20分钟的小张一边向队伍前面张望,一边不忘拉住路人询问。“会场里面就一个厕所,1个人1

块钱队都排得老长,我一看不行就一路问着跑到嘉禾路上,可嘉禾路也照样排队,没办法我又跑到嘉定路,可没想到人还是满满的。”看着半天才挪动几个人的长队,小张一脸愁容。

“一天得有几百个人问我厕所在哪,可就算去了也得排队。”据会场内环卫工人介绍,此前杭州路的工商银行还能提供如厕的地方,自银行拆掉后,会场周边只剩嘉禾路和嘉定路上有公共厕所了。

▶ 烟熏火燎:不少烧烤摊前依旧浓烟滚滚

在糖球会开幕前,筹委会曾召开新闻发布会表示,本届糖球会取消木炭烧烤,统一使用电烤或燃气烧烤炉烤制肉串。然而在糖球会上,不少烧烤摊前却依旧浓烟滚滚。宣化路的烧烤摊上,商贩们直接将肉串放到碳烤炉上,巨大的浓烟使得路人纷纷掩鼻。不仅是宣化路,

嘉兴路、遵化路等小吃街的主会场上,碳烤烧烤也很多。

因为买肉串的人太多,一些烤肉摊甚至在前台用电烤,而在后台另外支起架子改用碳烤。“电烤太费时间,碳烤的不用等还好吃。”宣化路上一烧烤摊的工作人员说。而会场附近很多居民都对

这些碳烤摊位有意见。“原来每天还开会窗透气,现在楼上哪还有敢开窗户的。”望着眼前的烧烤浓烟,住在嘉兴路的王女士直皱眉。附近居民告诉记者,听说会场承诺无烟烧烤时家里人着实开心了一阵子,没想到等会场开幕却又恢复了老样子。

▶ 噪音太大:音响从早放到晚,居民难忍受

糖球会的召开让商家赚到盆满钵盈的同时,却给周边居民带来了麻烦。住在遵化路的唐先生最近几天就一直在烦恼,“屋子紧挨着马路,白天不敢呆在家里,只好跑到院外面来清净一会。”今年70岁的唐先生心脏不太好,从糖球会开幕前两天,提前入驻的小吃商贩就

开足音响招揽人气。近两天更是从早8点放到晚8点,一天12个小时的高分贝流行音乐让唐先生连喊吃不消。

见到记者采访,附近的居民都凑上前来诉苦。“一天到晚耳朵都嗡嗡地,年轻人不要紧,上了年纪的人怎么受得了。”“现在刚开始,等糖球

会结束摊位拆了,地上厚厚的糖稀半个多月都清理不干净,那些油垢就更不用说了。”附近居民表示,糖球会举办了20多届,一届比一届火,可噪音和垃圾的问题也一年比一年严重。“会场区域扩大是好事,可也得考虑居民区,至少控制一下商贩的音响,别扰民。”

糖球会上

清洁工扫垃圾

每天达100多吨

本报2月20日讯(记者 赵波) 20日,记者从糖球会上了解到,由于产生的垃圾数量庞大,负责清理的300余名工人每天工作十几个小时以上。

“如果晚上八点去糖球会,你会发现路面上根本没法走,因为全是垃圾。”近日市民李女士向本报反映,每到晚上糖球会上垃圾成堆,路面上全是油渍和糖渍,都能粘住鞋底。记者在19日晚上8点30分来到糖球会时,只见会上人流一直不减,商贩们还没有撤摊的意思,但是路面上扔的烤肉签、糖球签比比皆是,

地面上像是洒了泔水,走在上面黏黏的。

记者在会场看到,在海云庵广场附近的一个垃圾桶,从空着放上一直到满只用了不到10分钟。“我们现在一天基本上都工作十二个小时以上,连吃饭时间都很紧张。”环卫工人刘金仁说,早上四点他们就开始上班,一直到晚上7点结束,早上地面上的垃圾能有两三厘米厚。“仅昨天一天就产生了一百四五十吨垃圾,我们配备了300余名环卫工人,基本能保证会场的整洁。”四方区环卫公司的有关负责人表示。